

OBVESTILO
O OKOLJSKI DAJATVI ZA ONESNAŽEVANJE OKOLJA
ZARADI ODVAJANJA KOMUNALNE ODPADNE VODE

Spoštovane občanke, spoštovani občani,

v novembru 2012 je bila sprejeta Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odpadnih voda (Ur.l. RS, št. 80/2012 s spremembami; v nadaljevanju: Uredba). Njen namen je spodbujanje manjšega onesnaževanja ter večja skrb za okolje.

Finančna uprava RS je v letu 2019 na Občini Kanal ob Soči opravila inšpekcijski nadzor okoljskih dajatev za leti 2017 in 2018. Ugotovljeno je bilo, da v obračunih okoljskih dajatev ni bilo vključenih stanovanjskih enot z lastnim vodnim virom, kar pomeni, da Občina ni ravnala v skladu z zakonodajo. Po izdaji odločbe Finančne uprave RS v decembru 2019 je Občina Kanal ob Soči iz naslova okoljskih dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda za leto 2017 in 2018 plačala znesek v višini 48.448,39 EUR. V izogib nadaljnjim inšpektorskim postopkom ter plačevanju glob zaradi neupoštevanja zakonodaje je občina dolžna obračunavati okoljske dajatve vsem fizičnim osebam, katere imajo stalno bivališče v Občini Kanal ob Soči in pravnim osebam s sedežem v Občini Kanal ob Soči.

Kaj je okoljska dajatev?

Okoljska dajatev je obveznost plačevanja dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadne vode. Okoljske dajatve so oblikovane skladno z Uredbo. Nadzor nad njenim izvajanjem je v pristojnosti Carinske uprave Republike Slovenije. Osnova za obračun okoljske dajatve je seštevek enot obremenitve (v nadaljevanju: EO), doseženih z odvajanjem odpadne vode. Znesek okoljske dajatve za EO določa Vlada RS s sklepom, ki se objavi v Uradnem listu RS. Končni prejemniki sredstev okoljske dajatve so posamezne občine, v katerih se izvaja gospodarska javna služba odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode, ki so dolžne zbrana sredstva okoljske dajatve namensko porabiti za izgradnjo javne kanalizacije in čistilnih naprav.

Kdo mora plačati okoljsko dajatev?

Zavezanec za plačilo okoljske dajatve je v primeru komunalne odpadne vode vsaka pravna ali fizična oseba, ki je uporabnik stavbe, v kateri nastaja komunalna odpadna voda in s tem povzroča obremenjevanje okolja.

Obračun višine okoljske dajatve

Obračun okoljske dajatve se uporabnikom, pri katerih se poraba pitne vode meri, obračunava mesečno glede na količino porabljene vode, kot posebna postavka na računu za storitev oskrbe s pitno vodo in odvajanje ter čiščenje odpadne vode.

Če uporabnik odvaja komunalno odpadno vodo v kanalizacijo, ki se zaključuje s komunalno čistilno napravo s sekundarnim ali terciarnim čiščenjem ali malo komunalno napravo z ustreznim čiščenjem, se okoljska dajatev zmanjša za 90%.

Uporabnikom pri katerih se poraba pitne vode ne meri, se za obračun okoljske dajatve upošteva število stalno in/ali začasno prijavljenih oseb v stavbi.

Greznice se ne upoštevajo kot čistilne naprave, zaradi katerih bi se zmanjšala okoljska dajatev.

Višina okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda znaša:

- za uporabnike, kjer se poraba ne meri in so priključeni na ČN **2,6412 EUR/osebo/leto**
(mesečno 1/12 = 0,2201 EUR/osebo/mesec)
- za uporabnike, kjer se poraba ne meri in imajo greznice **26,4125 EUR/osebo/leto**
(mesečno 1/12 = 2,2010 EUR/osebo/mesec)

**cena ne vključuje 9,5 % DDV.*

Okoljska dajatev se bo obračunavala mesečno, in sicer predvidoma od **1. aprila 2020 dalje**.

Kako zbiramo podatke?

Z namenom obračuna okoljske dajatve smo skladno z Uredbo dolžni pridobiti podatke o številu uporabnikov stavb, v katerih nastaja komunalna odpadna voda, a se porabe ne meri, uporabniki stavb pa so podatke dolžni posredovati na poziv. **Izpolnjen obrazec je potrebno do 27. 3. 2020 vrniti na naš naslov: Občina Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 5213 Kanal ali po e- pošti na naslov: petra.suligoj@obcina-kanal.si.**

Naslove stavb, na katere prispe dopis s pozivom, smo pridobili iz Prostorskega portala RS, internega vpogleda v nepremičnine ter portala Centralnega registra prebivalstva. Iz podatkov so razvidni vsi lastniki in solastniki stavb, zato v določenih primerih, kjer je solastnikov več, dopis pošiljamo zgolj enega (so)lastnika. V primeru, ko je lastnik prijavljen na drugem naslovu, dopis pošljemo stalno prijavljenemu na navedenem naslovu.

V primeru, da nam poziva **ne vrnete** na naš naslov, bomo **upoštevali zgolj podatke pridobljene iz javnih evidenc**. Navedite tudi druge informacije, ki nam bodo v pomoč pri upoštevanju števila uporabnikov v stavbi. V primeru, da se ugotovi, da se navaja napačne podatke, ima izvajalec javne službe pravico zahtevati povračilo (razliko) okoljske dajatve za nazaj.

Prilagamo **Vlogo za oprostitev plačila okoljske dajatve**. V kolikor izpolnjujete pogoje nam izpolnjeno vlogo s prilogami vrnite na naš naslov.

Za morebitna dodatna pojasnila smo dosegljivi na tel. št. 05 39 81 227 ter na e- naslovu: petra.suligoj@obcina-kanal.si.

S spoštovanjem,

Številka: 3540-0002/2020-1
Kanal, dne 4. 3. 2020

Vodja Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči
Vinko Medvešček